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EXPLICAȚIA NR. 1 SISTEM DE CALIFICARE 

 
Întrebarea nr. 1 
 
Bună ziua, 
 
Întrebările noastre: 
1. Deja suntem calificați în sistemul dumneavoastră de calificare, “Sistemul de calificare - Livrări de 

cabluri și conductori ÎT și JT”. Toate actele care trebuie prezentate în  “Sistemul de calificare - 
Livrări de cabluri CZ/RO – Cabluri 22 kV potrivit VDE” sunt practic identice și le aveți deja la 
dispoziție din calificarea noastră precedentă. Este necesar să le prezentăm din nou? 

2. În cazul în care am deveni furnizorul câștigător, veți cere, potrivit punctului 3.4 Calificarea tehnică, 
prezentarea certificatelor ISO9001 și VDE emise pe numele Furnizorului. La fel ca în cazul 
celorlalte VZ (proceduri de licitație), rugăm să confirmați faptul că, pentru îndeplinirea acestei 
cerințe de calificare, este suficientă prezentarea certificatului ISO 9001 aferent, resp. VDE de la 
fabricant (subfurnizor). 

 
Răspunsul nr. 1 
 
Pentru clarificare, entitatea contractantă precizează: 
 
1. Toate condițiile pentru depunerea cererii de încadrare în Sistemul de calificare (denumit în 

continuare „SK/SC)“ sunt stabilite la capitolul IV. Cerere de încadrare în Sistemul de calificare 
document „Sistemul de calificare – Livrări de cabluri CZ/RO – Cabluri 22 kV potrivit VDE din data 
de 19. 05. 2023“. 
Condițiile pentru utilizarea actelor prezentate în cadrul SC precedente sau al licitațiilor Entității 
contractante sunt stabilite concret la alineatul 3 al capitolului respectiv. 
Entitatea contractantă accentuează faptul că, prin modalitatea dată, calificarea nu poate fi dovedită 
prin documentele prezentat în trecut, care au formă de declarații pe propria răspundere.  
Declarațiile pe propria răspundere actuale trebuie furnizate de către participant pentru Sistemul de 
calificare dat.  
 

2. Condițiile pentru îndeplinirea calificării tehnice - Certificatul sistemului de management și 
certificatele pentru utilizarea mărcii VDE sunt specificate concret la capitolul 3.4. Calificarea 
tehnică, punctul ii. Partea specială a documentului „Sistemul de calificare - Livrări de cabluri CZ/RO 
– Cabluri 22 kV potrivit VDE din data de 19. 05. 2023“. 
Da, furnizorul ales va prezenta, în conformitate cu cerințele de mai sus ale Entității contractante, 
certificatul sistemului de management al calității, ČSN EN ISO 9001, pentru fabricarea cablurilor, 
și certificatul pentru utilizarea mărcii VDE pentru cablurile de ÎT în conformitate cu cele mai recente 
cerințe ale normei (0276), și anume pentru fabricant. 

 
EG.D, a.s. 

Entitate contractantă: 
EG.D, a.s. 

având sediul în Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno 
Nr. de identificare: 280 85 400 

 
SISTEM DE CALIFICARE: 

„Sistem de calificare – Livrări cabluri CZ/RO – Cabluri 22 kV potrivit VDE“ 
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